



В Пермском крае местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные Осинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 41-летнего жителя города Осы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 19 января 2021 года в дневное время сотрудники МО МВД России «Осинский», действуя правомерно, доставляли на служебном автомобиле в территориальный отдел полиции гражданина, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. По пути следования транспортного средства виновный, желая воспрепятствовать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

нормальной деятельности органов внутренних дел и законным действиям сотрудников полиции, умышленно применил насилие в отношении одного из них.

В тот же день, находясь в одном из служебных кабинетов МО МВД России «Осинский», осужденный, продолжая противоправное деяние, умышленно нанес сотруднику уголовного розыска, находившемуся при исполнении служебных обязанностей, удар ногой по телу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Августа 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1600827>